

ЗНАМЯ ПРАВДЫ

6+ Общественно-политическая газета
Упоровского района Тюменской области

Издаётся с 1 августа 1931 года



Среда
8 октября
2014 года
№81
(9834)

Праздники

Хороши и у доски, и на сцене

В пятницу, 3 октября, в районном Доме культуры состоялось торжественное мероприятие, посвящённое Дню учителя.

Педагогов района с профессиональным праздником поздравил глава муниципального образования Л.Н. Сауков.

«Благодаря вашему труду появляются академики, доктора, спортсмены, артисты, космонавты, механизаторы, доярки, зоотехники, словом, люди, составляющие основу нашего общества. Российское правительство, администрации области и района делают всё, чтобы вам комфортно жилось и работалось. Желаю вам крепкого здоровья, успешной работы в новом

Урожай-2014

Стояла погода, кипела работа



Так оно и было. В погожие осенние деньки, как только подсыхала утром роса на хлебных просторах, в работу сразу включалась вся уборочная техника, поля оглашались глухим рокотом комбайнов и тракторов, большегрузных автомобилей, занятых на отвозке нового урожая. И не уходила техника с полей до самой глубокой ночи, пока не остывал горячий хлебный колос, пока не начинал он влагой пропитываться, пока зерно в солому не погнало.

Вот только уж больно скупой на погожие дни нынче осень выдалась, всё больше хмурится тяжёлыми, влагой налитыми тучами, да дождями поливает. Не даёт хлеборобу в полную силу развернуться, а урывками, в окнах между ненастьями, много не наработаешь, но и добрый нынешний урожай под снег не оставишь. Трудятся механизаторы, насколько погода позволяет и даже больше, но не в ущерб качеству.

По оперативным данным районного комитета по развитию АПК на шестое октября зерновые и зернобобовые культуры обмолочены на площади 43 979 гектаров из 53 518 плановых. Другими словами, убрано 82 процента полей, подлежащих уборке. Теперь уже три хозяй-

ства завершили обмолот зерновых. К двум первым – агрофирме «КРиММ» и акционерному обществу «Нива-Агро» – добавилось ещё и общество с ограниченной ответственностью «Тобол». Немного здесь уборочной техники – всего только шесть комбайнов, но 2 750 гектаров зерновых они обмолотили к первому октября.

Восемьдесят процентов полей зерновых культур убрано в СПК «Емуртлинский», 73 процента – в акционерном обществе «Русь».

По урожайности зерновых по-прежнему лидируют хлеборобы СПК «Емуртлинский». Каждый гектар зернобобовых даёт здесь более 36 центнеров. Больше тридцати центнеров с гектара получают механизаторы агрофирмы

«КРиММ», общества с ограниченной ответственностью «Коркино», а про комбайнеров «Нива-Агро» мы уже сообщали нашим читателям, что они завершили обмолот зерновых с итоговой урожайностью 33 центнера с гектара. По району наши хлеборобы пока собирают по 30 центнеров зерна с гектара. Основная продовольственная культура в среднем по району даёт по 28 центнеров, серые культуры – овёс и ячмень – более тридцати двух.

Комбайнеры агрофирмы «КРиММ» и «Нивы-Агро» приступили к уборке рапса. Урожай этой технической культуры тоже неплохой. Каждый убранный гектар в этих хозяйствах даёт более 18 центнеров зерна.

В нынешнем полевом сезоне картофельные плантации в нашем районе занимали 1 963 гектара. На шестое октября в поле оставалось «второго хлеба» всего 126 гектаров. С поставленными задачами успешно справились пока только одни картофелеводы общества с ограниченной ответственностью

«Коркино». Они качественно и в срок прибрали весь свой картофельный «огород» площадью 47 гектаров. Урожайность у них, правда, не велика – всего 196 центнеров с гектара. Картофелем они только начинают заниматься, поэтому все рекорды у них ещё впереди.

Картофелеводы агрофирмы «КРиММ» убрали 1 560 гектаров «второго хлеба», урожайность каждого составила здесь 390,9 центнера.

Организовано ведут овощеводы агрофирмы «КРиММ» и уборку овощей. Из 285 гектаров 210 уже убрано. В поле остаётся ещё капуста и морковь. Свёкла и лук уже прибраны в хранилища, идёт реализация овощей.

Совсем немного остаётся необработанных полей, да и с ершистой стерней массивов всё меньше. Вместо них всё больше обработанных, чёрных, словно вороново крыло, полей, готовых весной принять золотое зерно и вступить в новый полевой сезон.

Николай ЗЛОБИН.
Фото автора.



учебном году, чтобы долго-долго видели продолжение своих дел, идей, мыслей в ваших учениках», – сказал Леонид Николаевич.

Стало хорошей традицией накануне праздника работников образования вносить имена лучших в Книгу Почёта «Золотой фонд педагогов Упоровского района», учреждённую в 2010 году, в Год учителя. Она была создана с целью увековечения памяти выдающихся учителей и признания их заслуг в развитии системы образования района. Документом, подтверждающим занесение имени педагога в Книгу, является именное свидетельство. Нынче этой чести были удостоены три учителя: начальных классов Липихинской основной школы – Татьяна Васильевна Липихина, географии Емуртлинской школы – Эмма Ефросиновна Лузина и химии Ингаллинской школы – Галина Николаевна Фёдорова. Им глава и вручил свидетельства в торжественной обстановке.

Грамотами от департамента образования и науки Тюменской области были награждены преподаватель немецкого языка Липихинской школы Елена Витальевна Захарова и учитель начальных классов Пятковской школы Надежда Григорьевна Речкина.

От главы администрации Упоровского района Почётную грамоту получила учитель русского языка и литературы Ингаллинской школы Магрина Самархановна Имакова, а благодарственные письма – учителя начальных классов Крашениннинской школы Ирина Васильевна Спиридонова и Бызовской – Татьяна Васильевна Леднева, а также преподаватель истории Нижнеманской школы Маргарита Александровна Михайлова.

После награждения зрители посмотрели концерт, подготовленный силами педагогов школ района и детской школы искусств. Учителя в очередной раз доказали, что они могут не только учить детей. Если надо, то и в роли артистов выступают.

Людмила ИВЛЕВА.
Фото автора.

Спорт

И мотор ревет...

Уже который год мечтать о карьере Михаэля Шумахера упоровские ребята могут не на словах, а на деле. Занятия картингом ежегодно набирают обороты.

С 3 по 5 октября на картодроме в райцентре состоялся очередной гоночный уик-энд – открытый чемпионат и первенство Тюменской области по картингу. Третий по счёту, а значит, уже ставший традиционным. По факту для спортсменов это было завершение активного летнего сезона тренировок и заездов.

Участие в чемпионате приняли 66 спортсменов из областных центров – Тюмени, Омска, Екатеринбург, Кургана, и небольших городов и посёлков – Каменска-Уральского, Увата, Ялуторовска, Режа, Алапаевска, Арамиля. Для сравнения, в 2012 году, когда упоровский картодром только открылся, на аналогичное мероприятие приехало 30 пилотов. Наравне со всеми ежегодно выступают и упоровцы – в команду земляков вошли трое ребят. В этом году борьба на машинах разного класса получилась яркой и зрелищной. Три дня ревели моторы гоночных болидов, выявляя лучших.

Средний возраст спортсменов 10–12 лет. Кстати, по мнению многих тренеров, с которыми удалось пообщаться, чем меньше возраст прихода в этот автоспорт – тем лучше. Среди участников были и такие, кто сел за руль карта даже в три года! Всё это, конечно, заслуживает

и уважения, и восхищения. Ведь гонки на маленьких болидах относятся к экстремальным видам автоспорта. Это не только скорость и смелость, но и большой труд, и опасность: маленькая машинка может разогнаться до 150 километров в час. Не каждому дано выдержать, поэтому остаются самые отчаянные.

Кроме того, приехали в Упорово не только мальчишки, но и картингистки: успешно справились с крутыми поворотами Аня Михайлова из Сургута, Дарья Захарова из Челябинска, Ксения Шахматина из Тюмени. Спортсменка из областного центра приехала на упоровское первенство уже не в первый раз. Девчонкам, наравне с ребятами, «посчастливилось» испытать упоровскую трассу в сухую и мокрую погоду. В субботу светило солнце, а на финальных воскресных заездах моросил дождь. В ход шли и специальные шины, и непромокаемые комбинезоны спортсменов.

Вообще тут всё «по-взрослому». Это раньше энтузиасты сами в гаражах мастерили машинки из подручных материалов. Современный спортивный картинг – это экипировка, пилоты, тренеры, механики, отчаянно болеющие родители и друзья, которые на соревнования приезжают вне зависимости от места, где они проводятся и расстояния, которое придётся преодолеть.

И нет предела их радости, когда усилия подтверждаются очередной наградой. Лучшими в этом году стали: в классе



«Микро» Андрей Григорьев из Екатеринбурга, в классе «Мини» – тюмонец Ян Кемпф, в классе «Супер-Мини» екатеринбуржец Михаил Фотеев. В «Ракет-120» победил сургутянин Василий Лихута, в классе «Ротакс-Макс Юниор» не было равных Александру Коростелеву из Тюмени, а в «Ротакс-Макс» – Владу Архипову из соседнего Ялуторовска. В «КЗ-2» победил Савелий Фукс из Тюмени. Упоровский гонщик Александр Скипин также занял призовое место – он стал третьим в классе «Ракет-120».

Татьяна АНЦИПРОВА.
Фото автора.

Юбилей

УВАЖАЕМАЯ ЕФРОСИНЯ СЕМЁНОВНА ДУБРОВИНА!

Сердечно поздравляю вас со столь знаменательной датой – вековым юбилеем.

Пожалуй, каждому человеку в день рождения желают такого крепкого здоровья, чтобы его хватило на сто лет. Но далеко не всем судьба отмеряет такой большой путь. Многие десятилетия пройденных лет вы отдавали всю себя без остатка тяжёлой работе, заботе о семье. Это яркий пример того, как можно жить честно и быть счастливым, несмотря ни на что. Запас ваших душевных сил, энергии и жизнелюбия настолько велик, что вы мужественно преодолели выпавшие на вашу долю испытания и печали, сегодня с прежним блеском в глазах

С золотым юбилеем, землячка!

На емуртлинской земле большое знаменательное событие – Ефросинья Семёновна Дубровина исполняется 100 лет!

В свои годы она ещё бодра и жизнелюбива. Всегда с улыбкой. Обладает чувством юмора. Очень любит «Знамёнку» и прочитывает её до последней странички, причём без очков. Прекрасно обслуживает себя, чем-то и дочери, Августе Евменьевне, помогает, с которой прожила всю свою жизнь. В 95 лет ещё работала на огороде.

На днях я заглянула к ним на «огонёк». Женщины стряпали пельмени. «На юбилей», – сказала Ефросинья Семёновна и такие красивые пельмешки лепила. А какая она всегда аккуратная! «Эта черта у мамы с детства», – пояснила дочь.

Ефросинья Семёновна никогда в жизни не пробовала спиртное. «К чему?» – говорит она. Интересуется жизнью села. Спрашивает: «Сколько у тебя по совету такого возраста?». «Вы одна», – отвечаю я ей. «Значит, я офицер», – гордо сказала юбилярша и расправила свои худенькие плечики.

Живёт Ефросинья Семёновна в окружении родных и близких людей: дочери, внуков и правнуков, и все они её очень любят. А её нельзя не любить!

Каждый раз, общаясь с этой женщиной, получаешь такой заряд энергии, жизнелюбия, и всё плохое куда-то уходит. На таких людях держалась и держится наша матушка Россия.

Уважаемая Ефросинья Семёновна! Здоровья вам крепкого, теплоты, внимания, заботы и любви со стороны родных и близких.

Ещё раз с юбилеем, землячка!

Ольга ЕГОРОВА, глава администрации Емуртлинского сельского поселения.

встречаете более чем солидную дату. Уже одно только это достойно восхищения! Вы – уникальный человек, кладёте мудрых советов и душевной доброты, и все ваши близкие счастливы тем, что вы рядом. Перешагнув свой порог века, оставайтесь такой же энергичной, окружённой теплом и заботой, сохраняйте вашу удивительную бодрость и жизнелюбие. Примите низкий поклон за бесподобный пример настоящей сибирской крепости и стойкости. Ещё многих счастливых и спокойных лет вам, Ефросинья Семёновна, и новых красивых юбилеев.

С глубоким почтением,
Леонид САУКОВ, глава Упоровского района.

За плечами – целый век

8 октября отмечает свой 100-летний юбилей жительница Емуртлы, труженица тыла, Ефросинья Семёновна Дубровина.

Родилась она в 1914 году в Кизакее в простой многодетной семье, где воспитывались четыре сына и три дочери. Ефросинья была самой младшей.

Жизнь её не была лёгкой. Она рано узнала, что такое крестьянский труд. С детства помогала родителям в поле вязать снопы. Вместе с братьями и сёстрами собирала ягоды: ведро для себя, ведро – на продажу. За ведро ягод давали булку хлеба, а кто-то только половину. Нанималась Фрося и детей нянчить. Учиться возможности совсем не было, окончила только один класс, позднее – ликбез.

В 1934 году она вышла замуж, родила дочь. Но семейная жизнь не сложилась, когда дочке исполнилось 11 месяцев, супруги расстались. Замуж больше так и не вышла.

Когда грянула война и все мужчины ушли на фронт, тяготы деревенского труда легли на женские плечи. В эти тяжёлые годы Ефросинья Семёновна бралась за любую работу: на быках возила на поля золу и перегной, сортировала на складе зерно, неделями жила на лугах во время покоса.

В 1963 году вместе с дочерью из Кизака переехала в Суерку. Здесь тоже добросовестно трудилась: прачкой в школе, конюхом в колхозе.

В 1969 году ушла на заслуженный отдых. Находясь на пенсии, без дела никогда не сидела: ткала ковры, вязала кружки, делала много другой домашней работы.

В 2004 году случилась беда: сгорел их дом, и Ефросинья Семёновна с дочерью переехали в Емуртлу, поближе к внуку Александру.



Сейчас у неё три внука, шесть правнуков и один праправнук, а также приёмные – два внука, два правнука и три праправнука, которых она считает родными. Все они любят свою бабушку, часто её навещают, радуют своими успехами, помогают ей во всём, окружают теплом и заботой.

Несмотря на почтенный возраст, юбилярша сохранила ясный ум и жизнелюбие. Она интересуется делами в районе, её часто можно увидеть сидящей на лавочке со «Знамёнкой» в руках. Кстати, читает она без очков.

Ефросинья Семёновна награждена медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов», «Ветеран труда» и юбилейными медалями.

От всей души поздравляем Ефросинью Семёновну со славным юбилеем и желаем ей здоровья, бодрости духа, благополучия, любви и заботы близких людей.

Ирина КУМИНОВА, участковый специалист по социальной работе.

Твой спортивный выходной

В воскресенье, 5 октября, в Упорово состоялся день здоровья, который собрал на школьном стадионе любителей физкультуры и спорта.

Уже в 9 утра здесь звучала музыка, привлекающая внимание прохожих. Сотрудники АУ «Физкультура и спорт» готовили к мероприятию площадки. Спортивный праздник начался в 11 часов. Всех, кто на него пришёл, поприветствовал глава Упоровского сельского поселения Леонид Кормин. Он пожелал удачи, побед, спортивного настроения, а учителей поздравил с их про-

фессиональным праздником. К этим поздравлениям присоединился и представитель Областной больницы №21 (с. Упорово), заведующий отделом профилактики Алексей Речкин.

Затем началась работа спортивных площадок. Здесь был и стар и млад, самой маленькой участнице Вике Бердюгиной всего год и четыре месяца. В «Весёлых стартах» участвовали совсем юные и дети постарше. Баскетбольные команды выявляли своего победителя. Всё популярнее в нашем районе становится скандинавская ходьба, и в этот день все

желающие смогли походить с палочками вокруг стадиона.

Работала спортивная площадка и для лиц с ограниченными возможностями здоровья. Прошла зарядка для пожилых людей.

Под весёлую заводную музыку активистки Настя Данилевич и Ксюша Коваленко в ритме танца показывали мальчишкам и девчонкам различные упражнения. Кстати, в конце мероприятия они же провели и общую зарядку для всех участников дня здоровья.

Интерес у школьников вызвала новая игра под названием «Ринго». Проходит



она у волейбольной сетки, но не с мячом, а резиновым кольцом. И требуется хорошая реакция и сноровка, чтобы его поймать и перебросить сопернику.

Погода в этот день, честно сказать, мало располагала заниматься спортом. Было холодно и промозгло. Но тем, кто двигался, она была нипочём. Тем более, спортсменов и зрителей согревали фито-чай, которые приготовили женщины из группы здоровья «55+». Можно было отведать напиток из листьев смородины или каркаде, не говоря уже о классических чёрном или зелёном чае.

Такую форму проведения дня здоровья инструктор-методист по спорту Упоровского сельского поселения Марина Седова использовала впервые. Все, кто приходил

на праздник, выбирали себе ту площадку, которая больше подходила им по возрасту, желанию и даже по настроению.

После подведения итогов были названы лучшие в различных состязаниях. Им Леонид Кормин вручил грамоты и дипломы. Среди самых маленьких участниц победительницей стала Виктория Гердт. В скандинавской ходьбе – Наталья Кравченко. В баскетболе лучшими признаны Саша Разманов, Даниил Тюппе и педагог Упоровской школы Виталий Куриленко, который в этот день, помимо Дня учителя, отмечал ещё и свой день рождения.

В эстафетах не было равной Володе Богомазову, Диме Чеботникову, Илье Ларионову, Ивану Зенгеру, Роме Панькову, Даниилу Крючкову.

В «Ринго» лучше всех сыграли Светлана Трофимова, Яна Перевозкина, Олеся Старикова, Люба Смотровая, Коля Кравченко.

В подготовке спортивного праздника большое участие приняли работники Центра культуры и досуга Татьяна Халаева и Лариса Иванова, операторы Иван Сабанин и Валерий Паутов. Большую помощь оказали педагоги школы Андрей Ильин, Валерий Куклин и Анатолий Кретинин.

Было бы хорошо, если бы такие мероприятия проходили чаще, чтобы каждый упоронец мог прийти на спортивную площадку и снять напряжение после долгой рабочей или учебной недели, зарядиться энергией, получить порцию бодрости.

Людмила ИВЛЕВА.
Фото автора.



Спорт

Бильярдисты скрестили кии

Упоровская районная федерация по русскому бильярду совместно с Комплексным центром социального обслуживания населения 1 октября провели турнир, в котором приняли участие люди, умудрённые жизненным опытом и с ограниченными физическими возможностями.

На праздник собрались любители бильярда из Упоровского, Видоноовского и Суерского сельских поселений. Очень обидно за те поселения, где есть ветераны этого спорта, которые могли и хотели принять участие в турнире, но не нашлось заинтересованных людей, которые бы организовали их поездку в Упорово. Хотя такие соревнования проводятся уже третий год.

На церемонии открытия к собравшимся обратилась директор Комплексного центра социального обслуживания населения Елена Мусина. Она поздравила участников с праздником, пожелала здоровья, благополучия, везения, всем ветеранам и впредь вести здоровый образ жизни.

В борьбу вступили 17 человек, которые были разделены на две подгруппы. В них борьба проходила по круговой системе до двух побед одного из участников.

В первой подгруппе победил Сергей Киселёв, вторым стал гость из Ялугоровска Анатолий Панюков, третьим – Владимир Шилонос.

Во второй подгруппе победу одержал Александр Дель, вторым был Владимир Брант, третьим – Юрий Гопп.

В борьбе за основные призы в стыковых играх встретились две пары: С.Г. Киселёв и А.И. Дель, А.Л. Панюков и В.Д. Брант.

В первой паре выиграл С.Г. Киселёв, во второй – А.Л. Панюков. Вот они и разыграли между собой первые два места. В итоге победителем стал А.Л. Панюков, второе место занял С.Г. Киселёв, замкнул тройку призёров А.И. Дель. Все победители были награждены ценными подарками.

Участники турнира выразили огромную благодарность Комплексному центру социального обслуживания населения за его организацию, федерации бильярда – за проведение, А.И. Федорцову и А.Н. Медведеву за праздничный стол и подарки для победителей.

Александр ГОПП, главный судья турнира.

8 октября отмечает свой 100-летний юбилей **Ефросинья Семёновна ДУБРОВИНА**.

Дорогая наша баба Фрося! За свой вековой жизненный путь ты многое вынесла, испытала. Родилась в многодетной семье, сызмальства работала: нянчила детишек, трудилась на лесозаготовках, вела большое подсобное хозяйство. Была мастерица вязать и прясть, шить, ткать, печь пироги. Вырастила дочь, воспитала пятерых внуков, имеешь восемь правнуков и четырёх праправнуков. Несмотря на преклонный возраст, ты и сегодня поражаешь всех своим жизнелюбием: можешь читать без очков, рассказать байку, приплясывая, спеть частушку. Ты для нас пример неиссякаемой жизненной энергии и бодрости. В твой юбилейный день рождения желаем тебе здоровья, бодрости духа, неиссякаемой энергии на все годы, отмерянные тебе судьбой.

С любовью и уважением, твои внуки и правнуки Глушковы, Фрейбергеры, Рыженковы, Землянухины.

Куржамал Анурбековну КИНАТОВУ – с юбилеем!

*Тебе мы скажем, не тая,
Как сильно мы любим тебя.
Пусть жизнь тебе светлою кажется,
Как самый солнечный день,
И мы с тобой рядом окажемся,
И сердцу станет теплей.*

Муж, дети, внуки.

Веру Анатольевну ДЕРЯБИНУ – с юбилеем!

*День рожденья – хорошая дата,
Но немножко грустно всегда,
Потому что летят незаметно
Наши лучшие в жизни года.
День рожденья – особая дата,
Этот праздник ни с чем не сравнить,
Кто-то умный придумал когда-то:
Имениннику радость дарить.
Радость встречи, улыбки надежды,
Пожеланья здоровья, тепла,
Чтобы счастье безоблачным было,
Чтоб успешными были дела.*

Мама, папа, Матвей Фёдорович, Мэри, Карина.

Павла Феофановича БУРДАКОВА – с юбилеем!

*Пусть жизнь улыбается вечно тебе,
Пусть мимо проходят невзгоды,
Здоровья и счастья желаем тебе
На долгие-долгие годы.
Пусть годы проходят, а ты не старей,
Пусть что-то не сбьётся, а ты не жалеешь,
Седины пугают, а ты не робей,
Живи лет до 100, а меньше не смей.*

Твои родные.

Глава администрации, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Буньковского сельского поселения от всей души поздравляют пенсионеров-юбиляров с днём рождения – **Виктора Кузьмича ОБОГРЕЛОВА**, **Лилию Алексеевну МОРЕВУ**, **Нину Витальевну ДЕДЕНЕВУ**, **Надежду Александровну КУРАТОВУ**, **Сергея Семёновича ФОМИНЦЕВА**, **Татьяну Ильиничну СНЕТКОВУ**, **Тамару Ивановну ПЕРЕЛАДОВУ**, **Раису Миновну МОТОВУ**, **Павла Феофановича БУРДАКОВА**, **Зинаиду Ивановну ГАЛЕУЛИНУ**, **Любовь Евгеньевну ЛИПИХИНУ**.

*Желаем здоровья на долгие годы,
Чтоб вас стороной обходили невзгоды,
Чтоб счастье и радость не знали разлуки,
Чтоб душу согрели вам дети и внуки.*

Администрация, Дума, совет ветеранов, участковый специалист по социальной работе Коркинского сельского поселения поздравляют юбиляров сентября – **Клавдию Семёновну КОМОЛЬЦЕВУ**, **Александра Георгиевича ВАХТОМИНА**, **Нину Владимировну ПУЗЫРЁВУ**, юбиляров октября – **Евгения Семёновича АНТИПИНА**, **Аркадия Михайловича ПУЗЫРЁВА**, **Зинаиду Александровну КОРМИНУ**.

*Пусть же юбилейный год
Не доставляет вам хлопот,
Пусть глаза здоровьем, счастьем светятся,
Ваши мечты и возможности пусть встретятся.*

Закон и порядок

Мошенники не дремлют

В Упорово зарегистрирован очередной случай мошенничества.

В сентябре сотрудниками межмуниципального отдела МВД России «Заводоуковский» дислокации с. Упорово, было принято решение о возбуждении уголовного дела по факту мошенничества. В правоохранительные органы обратился житель Емуртлы. Мужчина заявил о том, что неизвестные лица обманом завладели его денежными средствами. Сумма ущерба составила 205 тысяч рублей.

Было установлено, что потерпевший зашёл на один из сайтов в Интернете, где нашёл объявление о продаже снегохода. Мужчина решил приобрести дорогостоящую технику именно таким способом. В объявлении был указан номер сотового телефона, по которому можно связаться с продавцом-консультантом. Условия приобретения товара были таковы: на указанный номер карты необходимо было перевести стоимость снегохода, в течение недели покупку обещали доставить к дому заказчика. Потерпевший добровольно перевёл денежные средства на указанный счёт. Спустя неделю, когда покупку уже должны были привезти, мужчина решил позвонить на знакомый ему номер, чтобы уточнить время и день доставки товара, но на звонки никто не отвечал. Тогда потерпевший и обратился в правоохранительные органы. В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело, ведётся следствие.

Сотрудники полиции напоминают: преступления, связанные с мошенничеством относятся к категории сложных. Установить личность и местонахождение злоумышленников бывает очень трудно. Они могут действовать из любой точки страны или из-за её пределов.

Чтобы не стать очередной жертвой мошенников нужно придерживаться нескольких правил.

Никогда не доверяйте звонкам и сообщениям, что ваш родственник или знакомый попал в аварию, больницу, за решётку, и теперь за него нужно внести залог (штраф, взятку), чтобы откупиться. Не спешите расставаться со своими сбережениями, позвоните своим родным и друзьям, убедитесь, что у них всё в порядке.

Не отвечайте, если на ваш телефон поступают звонки или сообщения с неизвестных номеров с просьбой положить на счёт деньги, чтобы помочь детям, или якобы вы выиграли приз, за который необходимо перечислить определённую сумму. Все призы в виде ваших честно заработанных денег достанутся мошенникам.

Не отвечайте на смс-сообщения с просьбой перезвонить, если номер вам незнаком. Пропущенные вызовы от неизвестных абонентов тоже лучше игнорировать. Наверняка этот номер будет с повышенной тарификацией за входящие звонки.

Не используйте программы, обеспечивающие свободный бесплатный доступ к различным платным сайтам и сервисам – чаще всего это программы-шпионы.

Аккуратно относитесь к подключению дополнительных сервисных услуг с завышенной тарификацией.

Старайтесь избегать дорогостоящих покупок через Интернет, такие приобретения лучше совершать в реальных, а не виртуальных магазинах.

В случае, если вы всё-таки попались на уловку мошенников, незамедлительно сообщите об этом в правоохранительные органы по телефону дежурной части: 02; 3-12-02 или по телефону доверия: 3-16-42. Будьте бдительны!

Пресс-служба МО МВД России «Заводоуковский».

Срочно сниму комнату или квартиру.
Тел.: 8-966-762-08-42.



ВЫХОД ЕСТЬ!
БЫСТРЫЕ ЗАЙМЫ
ЗДЕСЬ

КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ
СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ
ул. Володарского, д. 39, стр. 1, оф. 1
(34541) 3-31-20

ИНФОРМАЦИЯ ПРЕДНАЗНАЧЕНА ТОЛЬКО ДЛЯ ПАКЕТОВ АКТИВ «СИБИРСКИЙ КАПИТАЛ»
ОГРН1107232008980, ИНН/КПП 7203245802/720301001 г. Тюмень, пр. 3й Слободской 16 "А" тел.: (3452) 68-99-67

ПРОПАЛ ЧЕЛОВЕК!

Шесть поисковых отрядов из сотрудников полиции, пожарной части, службы МЧС, родственников и односельчан ищут 64-летнюю жительницу Упоровского района, Антонину Филипповну Ярцеву. Последний раз, по известным данным, её видели 1 октября около 18 часов на окраине Липихи, она шла домой в д. Нифаки. Приметы: на вид 62–65 лет, рост 150–155 см, среднего телосложения, европейский тип лица, волосы прямые русые до плеч, глаза серые, на левой щеке бородавка. Одеты в куртку тряпичную зелёного цвета, синюю юбку с красными цветами и трико синее с белыми лампасами, на ногах – чёрные сапоги-дутьши, на голове – тёмный платок с разноцветными узорами. Пропавшая страдает потерей памяти, ранее из дома не уходила.



В районе предполагаемого пути следования – 1,5 га леса, необработанные поля, которые осложняют поиски. Если вы видели пропавшую женщину в указанные дни (с 1 октября и по настоящее время), незамедлительно сообщите об этом в дежурную часть отдела полиции по телефону: 3-12-02 или в единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону: 112. Любая ваша информация, может помочь в поисках человека.

ИНФОРМАЦИЯ ПО ОКАЗАНИЮ ГОСУДАРСТВЕННЫХ УСЛУГ

Рекомендуем воспользоваться услугами государственного портала для подачи заявления на совершение регистрационных действий, выдачу водительского удостоверения в ГИБДД УМВД России по Тюменской области.

Для подачи заявления в подразделение ГИБДД через единый портал необходимо:

- зайти на сайт: <http://www.GOSUSLUGA.RU>;
- зарегистрироваться на сайте, заполнить предложенную на портале анкету. Для чего в правом верхнем углу главной страницы сайта перейти на ссылку «Личный кабинет», «Процедура регистрации»;
- получить через «Почту России» личный пароль пользователя для авторизации «кабинета»;
- выбрать необходимую услугу и подать соответствующее заявление, заполнив все поля;
- отправить заявление в выбранное структурное подразделение ГИБДД для получения услуги.

В «Личном кабинете» получателя госуслуги будет размещена информация этапов рассмотрения заявления.

14 октября в РДК – нижнее бельё «Милавица», постельное бельё «Тверская бязь», трикотаж.

Сдаётся дом в с. Упорово. Тел.: 8-908-872-90-00.

ИЗВЕЩЕНИЕ

О НЕОБХОДИМОСТИ СОГЛАСОВАНИЯ ПРОЕКТА МЕЖЕВАНИЯ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Заказчик кадастровых работ Рязанов Геннадий Александрович, проживающий по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Заречная, д. 3, тел.: 8(34541) 3-10-50, извещает участников общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный в границах ранее существовавшего А/О агрофирма «Сибирь» Упоровского района Тюменской области, что кадастровым инженером Долгоруковой Татьяной Александровной, № квалификационного аттестата 72-14-649, почтовый адрес: 627172, Тюменская область, Упоровский район, с. Суерка, ул. 60 лет Октября, д. 8, кв. 2, адрес электронной почты: t_plotnikova@krimm.ru, тел.: 8(34541) 3-25-66, являющейся работником юридического лица ООО «Агрофирма «КРИММ»», подготовлен проект межевания земельного участка для выдела земельного участка ориентировочной площадью 9,7 га пастбищ расположенного примерно в 215 м от нежилого здания по адресу: Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Нагорная, 5 по направлению на восток, в счёт одной земельной доли из исходного земельного участка с кадастровым номером 72:19:0000000:387 по местоположению: Тюменская область, Упоровский район, А/О агрофирма «Сибирь».

С проектом межевания земельных участков можно ознакомиться по адресу: 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Заречная, 2, с понедельника по пятницу с 8.00 до 17.00, перерыв ежедневно – с 12.00 до 13.00. При ознакомлении с проектом межевания и представлении предложений о доработке проекта межевания заинтересованным лицам необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность (представителям – документ, подтверждающий полномочия), а также документ, удостоверяющий право на земельный участок.

Обоснованные возражения заинтересованных лиц относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счёт земельных долей земельного участка, можно вручать или направлять по адресу: 627180, Тюменская область, Упоровский район, с. Упорово, ул. Заречная, 2, тел.: 8(34541) 3-25-66, в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования настоящего извещения.

ВЫ ЗАНИМАЕТЕСЬ ТВОРЧЕСТВОМ?
Дорогие друзья, к вашим услугам багетная мастерская.
Изготовим оригинальные рамки под заказ, оформим работы самых разных видов – это вышивка, вязание, лоскутное шитьё, фотографии, детские рисунки, живопись, а также грамоты, сертификаты, зеркала, старинные монеты и многое другое...
Большой выбор разнообразного багета для рам и паспарту поможет в реализации ваших творческих замыслов.
Французское оборудование позволяет нам исполнять заказы с высоким качеством в короткий срок.
Ждём вас по адресу: с. Упорово, ул. Заводская, 21, мастерская Дмитрия Маколкина.
Тел.: 8-902-812-33-68.

13 октября (понедельник) в ДК с. Пятково.

Большой ассортимент мужской и женской **ОБУВИ**. Все размеры, пр-во – г. Москва. Доступные цены. Спешите. Мы ждём вас с 9.00 до 18.00.



15 октября в РДК

состоится ярмарка продажа новой женской коллекции пуховиков от белорусской фабрики «Снежок». Размеры с 46 по 70, а также в ассортименте – зимние головные уборы и шубы из искусственного меха.

Доступный кредит без первого взноса, с 9 до 18 часов.

Бурим скважины, монтаж водопровода – в подарок, гарантия. Тел.: 8-950-488-82-88. ИП Перышкин Э.В.

Упоровскому ДРСУ требуются на работу водители на автомобиль КамАЗ. Тел.: 3-13-51, 3-23-67.

- Продаётся благоустроенный дом, торг. Тел.: 8-952-677-41-17. ***
- Продаётся дом по адресу: с. Упорово, ул. Советская, 49. Тел.: 8-950-499-61-92. ***
- Срочно продаётся недостроенный дом в с. Бызово. Тел.: 8-952-677-99-66. ***
- Продам 3-х комнатную квартиру в двухквартирном доме или сдам с последующим выкупом в с. Бызово. Тел.: 8-953-001-43-54. ***
- Продаётся дом под материнский капитал. Тел.: 8-952-675-77-13. ***
- Продаётся автомобиль ВАЗ-2115, 2007 года выпуска. Тел.: 8-902-622-25-16. ***
- Продаются кольца ЖБИ диаметром 1 м, 1,5 м, 2 м (2,8 м³), трубы для выкачки. Услуги манипулятора, экскаватора. Тел.: 8-922-040-99-97. ***
- Продаются берёзовые дрова, осинового срубы. Тел.: 8-904-463-55-53, 8-952-347-02-88, 3-23-43. ***
- Продаются: сено в рулонах; баранина, свинина. Тел.: 8-952-672-85-12. ***
- Продаётся сено в рулонах (3 ц), доставка. Тел.: 8-904-876-93-46. ***
- Продаются 4 тёлки до года, нетель, корова стельная. Тел.: 8-950-492-63-28. ***
- Продаются жеребья кобыла (7 лет), жеребчик (1,5 г.). Тел.: 8-950-488-51-43. ***
- Продаётся корова. Тел.: 8-950-498-67-47. ***
- Куплю дойных коров. Тел.: 8-952-677-94-79.

Расписание богослужений
с. Суерка, храм преподобного Серафима Саровского
11 октября, суббота
9.00 – Крещение. 13.00 – собеседование для тех, кто хочет креститься. 16.00 – всенощное бдение.
12 октября, воскресенье
8.00 – Исповедь. 9.00 – Литургия, по окончании – панихида.

Зимняя одежда и обувь
Рассрочка платежа до трех месяцев без первоначального взноса без процентов (При себе иметь паспорт и справку о доходах)

перчатки шапки шапки шапки сапоги куртки пальто
утепленные брюки шарфы варежки

...для самых маленьких и самых активных ...для девочек и мальчиков

с. Упорово, ул. Володарского 30/2, напротив «Гастронома»

Независимый оценщик. Тел.: 8-904-492-06-66.

Бурение скважин. Насос и шланг – в подарок. Рассрочка, скидки, гарантия, договор. Тел.: 8-919-585-55-32, 8-909-175-61-47.

АМБАР предлагает Вам НОВИНКИ
Комбикорм с добавками для кур-несушек и свиней, а также дроблёную зерносмесь и зерно.

Мы находимся по адресу г. Заводоуковск, ул. Революционная, 94а (территория ДСУ 3)
8 (34542) 6-77-04
8-904-887-80-70

Грузоперевозки. Тел.: 8-902-622-65-40.

ЧИСТКА ПОДУШЕК У ДОМА. Выезд по району. Тел.: 8-952-676-80-60.

Открылся магазин одежды и обуви в ТЦ «Магнит» на 2 этаже.

Бурение скважин на воду в любом удобном для вас месте. Возможно внутри помещения (подполье, котельная, баня и т. д.) Прокачка до чистой воды. Гарантия качества. Цена от 800 руб./метр. Тел.: 8-908-868-94-96, 8-922-482-06-03.

Бурение скважин для воды в любом удобном для вас месте. Договор, гарантия, подарки, опытные специалисты. Тел.: 8-919-587-58-48, 8-963-005-85-00.

Метелица МЕХОВАЯ КОМПАНИЯ

ПАЛЬТО от 2500. КУРТКИ ШАПКИ ШУБЫ от 8000. КРЕДИТ

12 октября в РДК с. Упорово, с 10 до 18 ч.

Подробности у продавцов - консультантов. Предложение действует с 1.09.14 по 31.10.14 г. Товар сертифицирован. Реклама. ИП Смолов В.И., ИНН 434000178810, ОГРН 30443071980015 *Кредит предоставляет: ООО Русфинанс Банк ЦБ РФ №1792 от 15.02.2006 г.

www.kedrmarketing.ru

ОКНА 16 лет на рынке ЛЮБЫХ РАЗМЕРОВ из ПВХ и АЛЮМИНИЯ

ДВЕРИ • ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА • НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ • ЖАЛЮЗИ

Кедр

МАРКЕТИНГ

К Дню Учителя всем работникам образования с 6 по 12 октября скидка на ПВХ окна **30%**

с. Упорово, ул. Крупской, 3 тел. 3-30-90

ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ НА ВСЮ ПРОДУКЦИЮ

ЕМКОСТИ под канализацию **ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ**
Тел.: 8-952-343-66-66

ООО «УЗК» закупает картофель продовольственный (фракция 5+) у населения по 6 рублей кг. Европаллеты по 50 руб./шт. Закуп производится каждый день, без выходных, с 15.00 до 18.00 по адресу: с. Упорово, ул. Крупской, 1. Большие партии можем вывезти.
Тел.: 3-19-49, 9-52-673-00-66.

Монтаж отопления, водоснабжения, канализации. Тел.: 8-950-495-00-04.

Изготовим ёмкости под заказ – 3 м³, 5 м³, 7 м³. Тел.: 8-908-871-49-89.

Закупаем мясо. Тел.: 8-961-751-08-00.

Закупаем мясо. Тел.: 8-908-003-49-02.

Прогноз погоды с 9.10 по 12.10

	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
ночь	пасмурно -1... 0	облачно +3... +5	облачно +4... +6	пасмурно +1... +3
день	+2... +4	+6... +8	+1... +3	+1... +3

ТЕПЛИЦЫ
8-950-495-04-05, 8-98-29-19-29-19
Доставка, установка. www.zamki.fo.ru

Память

11 октября исполняется 40 дней, как на 106 году ушла из жизни Фёдорова Анна Александровна.
ПАМЯТИ МАМЫ
Та же калитка, ограда и дом,
Но голоса нету в том доме родном,
Который ласкал нас, встречал, провожал,
«Спаси вас Христос», – нам в дорогу шептал.
В горнице пусто, в сенях и в избе,
Койка пуста, лишь портрет на стене,
В родное лицо мы смотрим с тоской –
Любимая мама ушла на покой.
Любимые мамы, простите вы нас,
Когда вы уйдёте, так трудно без вас.
Холмик могильный, ограда, цветы –
Мы шепчем сквозь слёзы: «Родная, прости».
Просим помянуть нашу маму, бабушку, прабабушку.
Большая семья Фёдоровых.

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. 6+ Выходит 104 раза в год по средам и субботам. Стоимость одного номера – 4 рубля 43 копейки. В розницу цена договорная.

Главный редактор – ЗЫКОВА Анжела Николаевна, тел.: 3-16-44. Выпускающий редактор – КУРГУЗОВА Ирина Николаевна, тел.: 3-11-79.
Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Адрес редакции: 627180, с. Упорово, ул. Володарского, 31.
E-mail: znamjpravdi@mail.ru

Обозреватель по вопросам политики и местного самоуправления – ИВЛЕВА Людмила Александровна, тел.: 3-12-75; обозреватель отдела писем и социальных проблем – АНЦИПРОВА Татьяна Сергеевна, тел.: 3-14-27. Бухгалтерия – 3-14-03. Радиопрограмма – 3-17-88.

Издатели: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Знамя правды», 627180, Тюменская обл., с. Упорово, ул. Володарского, 31. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Знамя правды». Отпечатан в филиале «Ялуторовская типография» ОАО «ТИД», 627010, г. Ялуторовск, ул. Революции, 52/1.

Реклама и объявления – ВАЙМЕР Любовь Васильевна, тел.: 3-18-40, E-mail: uporovo2012@mail.ru.

Газета зарегистрирована Запдно-Сибирским управлением Федеральную службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0481 от 16 августа 2006 г.

Мнение автора не всегда совпадает с мнением редакции. За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Рекламные услуги подлежат лицензированию, товары – обязательной сертификации. Подписной индекс 54355. Тираж 3 737 экз. Заказ №2169. Время подписания номера в печать по графику: 11.00. Номер подписан: 11.00.